

Pytanie 4.

Wg. Rozporządzenia UE 2016/425 wszelkie odesłania do uchylonej Dyrektywy 89/686/EWG traktuje się jako odesłania do Rozporządzenia UE 2016/425. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuszcza dokumenty wg. nowej dyrektywy potrzebne do potwierdzenia parametrów kombinezonu?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający dopuszcza obok istniejących zapisów SIWZ.

Pytanie 5.

Badania na odporność na ścieranie materiału wg EN530 poddano aktualizacji i uzyskano poniższe wartości :

EN530 metoda 2 <100.

Czy Zamawiający dopuszcza aktualne wyniki badań?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający dopuszcza obok istniejących zapisów SIWZ.

Pytanie 6.

Badania na odporność na przenikanie typowych cytostatyków również poddano aktualizacji.

Najnowsze wyniki badań potwierdzają odporność na min. 10 substancji o klasie 5 >240 min.

Czy Zamawiający dopuszcza zaktualizowane wyniki badań?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający dopuszcza obok istniejących zapisów SIWZ.

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust.4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. 2017. 1579.) zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 27.01.2020 r. godz. 10:00/10:15.